

Молодые, да ранние

Менеджеры и политики до тридцати вытесняют старых и поздних чиновников.

В последние годы горячую лошадку по имени Карьера все больше укрощают молодые да ранние. И никого уже не изумляет директор молокозавода, у которого еще, простите за каламбур, молоко на губах не обсохло. Или мэр, который еще вчера, сидя на студенческой скамье, читал про дебет-кредит. Похоже, поговорка: "Старый конь борозды не испортит" - потеряла свою актуальность. Ведь частенько молодые пашут лучше, глубже, веселее.

Как Куки съели аборигенов

Передел собственности в Иркутской области в 2000-2001 году весьма омолодил эшелоны высшего руководства крупнейших предприятий. С варяжких кораблей московских финансово-промышленных групп на берег регионального бизнеса сошли обаятельные молодые менеджеры. Как оказалось, с трапа они спустились в аккурат в директорские кабинеты Востсибугля, Иркутскэнерго, Усольехимпрома... Прежние начальники, хотя и не хотели сдавать свои кресла без боя, все-таки уступили.

Первой ласточкой в системе кадровых решений РУСАЛа и СУАЛа, купивших в 2001 году крупный пакет акций региональной энергосистемы, стало назначение 28-летнего Михаила Слободина первым заместителем генерального директора Иркутскэнерго. С 13 июля прошлого года он курирует блок финансовых и экономических вопросов в компании, одновременно представляя интересы собственников в совете директоров Иркутскэнерго. В двадцать лет Михаил Слободин, будучи еще студентом экономического факультета Уральского госуниверситета, работал инженером отдела внешнеэкономических связей Уральского бокситового рудника. К 27 годам он поднялся по карьерной лестнице до начальника департамента развития компании "Ренова". При этом успел жениться. Воспитывает сына и дочь.

5 февраля 2002 года к работе исполнительного директора ОАО Востсибуголь приступил 25-летний Виталий Несис. Ангажировав его для работы в Иркутске, группа МДМ (контролирующая ВСУ) сделала местным невестам большой подарок. Виталий Несис не женат. Родом он из Калининградской области. После окончания с золотой медалью средней школы поступил в Санкт-Петербургский университет экономики и финансов на общеэкономический факультет. Через два года перевелся в Йельский университет (США), где получил степень бакалавра с отличием и по распределению попал в банк "Меррилл Линч", после двух лет работы в котором вернулся в Россию. В его трудовой книжке есть и такая запись: "Заместитель генерального директора по стратегическому развитию Ульяновского автомобильного завода".

14 февраля совет директоров Усольехимпрома избрал генеральным директором тридцатилетнего Дмитрия Котенко. До мая прошлого года он возглавлял ЗАО "Нитол", которое к тому времени взяло под контроль достаточно крупный пакет акций Усольского химкомбината. Затем работал первым заместителем гендиректора Усольехимпрома.

Молодым - везде у нас дорога

В последние годы власть в России (и в Иркутской области) тоже как-то неприлично помолодела. Постоянно натыкаешься в телевизоре на юное лицо, вещающее уверенным тоном судьбоносные слова... А как раньше было, при Советах? Молодому человеку (во власти молодость заканчивалась лет эдак в 45-50) нечего было и думать о том, чтобы занять какое-нибудь кресло выше секретаря рай-, гор-, обкома ВЛКСМ. А в Верховный Совет СССР (тем паче в его президиум) можно было попасть только в преддверии смертного одра. Исключения были жутко редки. Сейчас же воплощаются в жизнь строки старинной советской песни. Старикам, конечно, у нас вечный почет. А молодым - прямая дорога. Во власть.

В областной администрации за последние несколько месяцев появились два молодых заместителя губернатора. 2 ноября 2001 года на эту должность был назначен 27-летний Андрей Буренин. Ему, кстати, поручили еще и держать портфель "министра финансов" Приангарья. Буренин в свое время после окончания

Сибирско-Американского факультета ИГУ и университетского колледжа в Мэриленде (США) поработал заместителем начальника Главного финансового управления администрации области. Последнее место работы - заместитель гендиректора ОАО СУАЛ-ИркАЗ. Группа иркутских журналисток, которым приглянулся Андрей Буренин и как надежный ньюсмейкер, и как симпатичный мужчина, даже создала неформальный фан-клуб. Конечно, дело не доходит до дежурств около подъезда, но на пресс-конференциях на молодого заместителя губернатора девушки поглядывают весьма благожелательно. Правда, он уже женат... Кстати, первый заместитель начфина Буренина - Станислав Карташов - его ровесник и одноклассник.

Второй молодой заместитель губернатора - 30-летний Александр Рудик. Он имеет два образования: закончил механико-математический факультет МГУ имени Ломоносова и Институт бизнеса и делового администрирования Академии народного хозяйства при правительстве РФ. Работал в финансовых и банковских структурах Москвы. Затем в Тульской области осваивал азы руководства химическими предприятиями. В 2001 году стал председателем Совета директоров ОАО Усольехимпром. Но долго на этом посту он не задержался. 6 декабря прошлого года был назначен заместителем главы областной администрации.

Недавно в областной администрации появился еще один молоденький, но довольно-таки крупный чиновник. На должность начальника департамента по делам Севера назначен Николай Яковченко. Ему 24 года. Он - тоже выпускник Сибирско-Американский факультета менеджмента ИГУ. С 1999 года работал в комитете по жилищной политике администрации области.

Вывод один. Очевидно, уже не канают такие советские методы управления, как-то:

- а) грозное стучание кулаком по дубовому столу;
- б) суровое вращение глазами...

Выражаясь высокопарно, новые реалии диктуют новые методы.

Автор: Артур Скальский © Номер один ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 4853 08.06.2002, 00:00 📄 350

URL: <https://babr24.com/?ADE=2694> Bytes: 5643 / 5615 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)